

С «Крыльями Ростеха» - в новое время

УВ СТОЛИЧНЫЙ
ПОЧЕРК



В ОДК-УМПО начался прием заявок от выпускников школ на участие в проекте целевого обучения инженеров нового поколения «Крылья Ростеха».

Подготовка специалистов будет вестись в Уфимском университете науки и технологий по направлению «Проектирование авиационных и ракетных двигателей». Прием осуществляется по конструкторскому и технологическому профилям: «Проектирование авиационных двигателей и энергетических установок» и «Проектирование технологических процессов производства авиационных, ракетных двигателей и энергетических установок». Всего планируется набрать 40 человек.

- Программа «Крылья Ростеха» – отличный старт для амбициозных ребят, обладающих техническим мышлением. После окончания вуза они станут специалистами, обладающими самыми передовыми инженерными и цифровыми компетенциями, не в теории, а на практике знакомыми со спецификой работы в двигателестроении. Именно им предстоит разрабатывать двигатели нового поколения, – сказал **заместитель управляющего директора -**

директор по персоналу ОДК-УМПО Николай Лютов.

«Крылья Ростеха» – программа, курируемая Госкорпорацией Ростех, она рассчитана для подготовки многопрофильных инженерно-технических специалистов для авиационной промышленности. Учебный план будущих конструкторов и технологов отличается высокой интенсивностью. В нем предусмотрено углубленное изучение специализированных компьютерных программ по 3D-моделированию, английского языка и других предметов. Обучение идет под руководством наставников – специалистов ОКБ «Мотор». Для студентов программы «Крылья Ростеха» действует система дополнительной мотивации: стипендия от ОДК-УМПО за успешную учебу – до 40 000 руб.; социальные выплаты на оплату интернета, общежития и транспортной карты; заработная плата во время практики и работы над проектами. Одно из важных преимуществ программы – гарантированное трудоустройство на предприятие с исчислением трудового стажа с первого курса обучения.

Сейчас в Уфимском университете науки и технологий по целевому направлению от ОДК-УМПО в рамках «Крыльев Ростеха» обучаются 40 студентов первого и второго курсов. Помимо основной специальности они получают практические навыки рабочих

профессий токаря и контролера: занятия проходят в Производственно-учебном центре Ростеха на базе ОДК-УМПО. Программа «Крылья Ростеха» дает задел для профессионального развития на долгие годы вперед. Организация создает среду для качественной и эффективной работы, поддержки и развития инженерно-технических работников, включая автоматизацию рабочих мест, современные инструменты промышленной безопасности и комплексный социальный пакет, непрерывное обучение.

В проекте «Крылья Ростеха» участвуют 15 профильных вузов Москвы, Санкт-Петербурга, Рыбинска, Казани, Самары, Уфы, Перми, Новосибирска, Иркутска, Улан-Удэ, Ульяновска, Комсомольска-на-Амуре, Нижнего Новгорода и Омска. Условия поступления: суммарный балл ЕГЭ не ниже 220, средний балл по аттестату не ниже 4; хороший уровень владения английским языком по международному стандарту; дополнительно учитываются победы во всероссийских олимпиадах по физике, математике и иностранному языку, призовые места в чемпионатах Junior Skills, победа или участие в профориентационном чемпионате «Построй карьеру в ОДК».

Лидия МАРТОВА.